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28–29 травня 2013 року на кафедрі екології ІФНТУНГ відбувся семінар та круглий 

стіл «Врахування екологічної складової при формуванні регіональних стратегій, програм 
та планів». Захід був організований за підтримки Проекту технічної допомоги ЄС 
«Додаткова підтримка Міністерства екології та природних ресурсів України у 
впровадженні програми секторальної бюджетної підтримки». Організаторами  круглого 
столу виступили Всеукраїнська екологічна ліга та Івано-Франківський національний 
технічний університет нафти і газу, кафедра екології інженерно-екологічного факультету.  

Учасники круглого столу (члени Національної екологічної ради України  та 
представники органів державної та місцевої влади, громадських організацій, освітніх та 
наукових установ) обговорили низку важливих питань, ключовими з яких були: 

– реалізація Стратегії державної екологічної політики та Національного плану дій з 
охорони навколишнього середовища на регіональному рівні; 

– інтеграція екологічної складової у стратегії, програми і плани регіонального 
розвитку; 

– досвід розроблення регіональних програм з охорони довкілля; 
– еколого-небезпечні об’єкти: участь громадськості у розв’язанні проблем; 
– екологічні та соціальні аспекти будівництва малих ГЕС в Карпатському регіоні. 
Учасники заходу поділилися досвідом та обговорили нагальні питання, пов’язані з 

інтегруванням довкільних пріоритетів у планувальну діяльність на місцевому, 
регіональному та національному рівнях. Змістовними і конструктивними були виступи і 
пропозиції Марушевського Г.Б., експерта проекту ЄС; Тимочко Т.В., голови 
Всеукраїнської екологічної ліги і голови Національної екологічної ради України; 
Адаменка Я.О., зав кафедри екології Івано-Франківського національного технічного 
університету нафти і газу; Дзундзи Л.Я., спеціаліста управління з питань надзвичайних 
ситуацій Калуської міської ради; Грицишина П.М., директора Західного центру 
Українського відділення Всесвітньої лабораторії, м. Львів; Босак А. В., заступника голови 
Української екологічної асоціації УЕА «Зелений світ»; Лукши О.В., директора 
Міжнародного інституту людини і глобалістики «Ноосфера», доцента Ужгородського 
національного університету: Парпана В.І, зав.кафедри біології та екології 
Прикарпатського національного університету ім. В.Стефаника та багатьох інших 
учасників (рис. 1-4). 

Зважаючи на певний поступ у методологічному підході до вирішення цієї 
проблеми (учасникам був презентований практичний посібник «Екологічна 
збалансованість стратегічних ініціатив і проектів: інтегрування довкільних аспектів у 
стратегічне планування та проектну діяльність», автор – Карамушка В.І.), учасники 
відзначили, що в практичній площині доводиться стикатися й вирішувати значний масив 
проблем. При цьому деякі проблеми набули хронічного характеру (зокрема ті, що 
пов’язані з управлінням відходами) і їх вирішення потребує значних зусиль і часу.  

Позитивом заходу можна вважати те, що представники громадськості і 
представники органів влади знайшли певне порозуміння як у визначенні екологічних 
проблем, так і в необхідності і шляхах їх вирішення.   
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Рис. 1. Учасники семінару перед входом в  
корпус Інженерно-екологічного інституту 

ІФНТУНГ 

Рис. 2. У залі засідань (аудиторія 5 105 
Інженерно-екологічно інституту) 

 

  
Рис. 3. Виступає Тимочко Тетяна 

Валентинівна – голова Всеукраїнської 
екологічної ліги, голова Національної 

екологічної ради України 

Рис. 4. Уважно слухає доктор технічних 
наук, професор, завідувач кафедри 
екології ІФНТУНГ Адаменко Я.О. 

 
Після засідання члени Національної екологічної ради України та учасники круглого 

столу відвідали місто Калуш, де ознайомилися зі станом таких екологічно небезпечних 
об’єктів, як Домбровський кар’єр та полігону хімічних відходів (гексахлорбензолу), а 
також здійснили поїздку до села Дземброня Верховинського району Івано-Франківської 
області (там знаходиться недобудована мала ГЕС, спорудження якої заборонено через 
порушення природоохоронного законодавства). 

Учасники ухвалили рішення, ключовими положеннями якого стали наступні: 
1. Схвалити проект критеріїв вибору місць для будівництва і заборони будівництва 

малих і міні ГЕС на гірських річках Карпат. 
2. Звернутися до Івано-Франківської, Львівської, Чернівецької, Тернопільської, 

Закарпатської обласних адміністрацій з пропозицією затвердити ці критерії і вимагати від 
бізнес-структур дотримуватися екологічних вимог. 

3. Звернутися до обласної державної адміністрації, прокуратури, держаної 
екологічної інспекції в Івано-Франківській області з вимогою вжити заходів щодо 
демонтажу Дзембронської малої ГЕС. 
 


